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炒股怎么看期望值⋯-股识吧

一、短线炒股 看哪个周期比较好

当然是多周期共振的作用大了。
比方说就是kdj周线和日线同时金叉，向上突破的意愿就比较强烈了！推荐你一篇
文章：月K量述说的秘密 看看吧，月量线的比例，能看到股票为来的趋势。

二、股票的预期收益率和方差怎么算

具体我也不太清楚，所以帮你搜了一下，转发给你看，希望能帮到你！例子：上面
两个资产的预期收益率和风险根据前面所述均值和方差的公式可以计算如下：1。
股票基金 预期收益率=1/3*(-7%)+1/3*12%+1/3*28%=11%
方差=1/3[(-7%-11%)^2+(12%-11%)^2+(28%-11%)^2]=2.05%
标准差=14.3%(标准差为方差的开根，标准差的平方是方差)2。
债券基金 预期收益率=1/3*(17%)+1/3*7%+1/3*（-3%）=7%
方差=1/3[(17%-7%)^2+(7%-7%)^2+(-3%-7%)^2]=0.67%
标准差=8.2%注意到，股票基金的预期收益率和风险均高于债券基金。
然后我们来看股票基金和债券基金各占百分之五十的投资组合如何平衡风险和收益
。
投资组合的预期收益率和方差也可根据以上方法算出，先算出投资组合在三种经济
状态下的预期收益率，如下： 萧条：50%*(-7%)+50%*17%=5%
正常：50%*(12%)+50%*7%=9.5% 繁荣：50%*(28%)+50%*(-3%)=12.5%则该投资组
合的预期收益率为：1/3*5%+1/3*9.5%+1/3*12.5%=9%该投资组合的方差为：1/3[(5%
-9%)^2+(9.5%-9%)^2+(12.5%-9%)^2]=0.001%该投资组合的标准差为：3.08%注意到
，其中由于分散投资带来的风险的降低。
一个权重平均的组合（股票和债券各占百分之五十）的风险比单独的股票或债券的
风险都要低。
投资组合的风险主要是由资产之间的相互关系的协方差决定的，这是投资组合能够
降低风险的主要原因。
相关系数决定了两种资产的关系。
相关性越低，越有可能降低风险。
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三、现在炒股怎么才能挣到钱，又该如何炒股，高抛低吸好难呀

高抛低吸，主要是把握节奏问题，实质上是如何跟庄问题，建议看一看《跟庄实战
技法》，中国纺织出版社，康凯彬主编，相信你会有所收获。
。
。

四、从同花顺软件里怎么计算史丹利股票期望收益率和风险

史丹利从月线周线来看 上方空间都很大 但是没有拉升的动能
下方有多根均线支撑，后期会逐渐震荡上行 明年开春会有一波反弹

五、
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